

PROCES - VERBAL

Încheiat astăzi 15.03.2023, în ședința extraordinară cu convocare de îndată a Consiliului Local al comunei Vădeni, județul Brăila la care participă un număr de treisprezece consilieri din totalul de treisprezece.

La ședință participă de drept dna Coman Stanca – primarul comunei și dra Mustăță Lenuța – secretarul general al comunei. De asemenea, participă și dna Ghelase Ștefana, inspector în cadrul compartimentului financiar – contabil.

Dra Mustăță Lenuța supune aprobării procesul – verbal de la ședința anterioară. Nefiind obiecțiuni, procesul – verbal este aprobat cu unanimitate de voturi.

Președintele de ședință prezintă ordinea de zi:

1. *Proiect de hotărâre* privind instrumentarea proiectului: „DOTAREA CU MOBILIER, MATERIALE DIDACTICE ȘI ECHIPAMENTE DIGITALE A ȘCOLII GIMNAZIALE VĂDENI” și aprobarea devizului general aferent investiției – *inițiator primar*;

2. *Proiect de hotărâre* privind rectificarea bugetului de venituri și cheltuieli pe anul 2023 – *inițiator primar*;

Președintele de ședință supune la vot ordinea de zi, care se aprobă în unanimitate de voturi.

Se trece la **primul punct** din ordinea de zi: *Proiect de hotărâre* privind instrumentarea proiectului: „DOTAREA CU MOBILIER, MATERIALE DIDACTICE ȘI ECHIPAMENTE DIGITALE A ȘCOLII GIMNAZIALE VĂDENI” și aprobarea devizului general aferent investiției – *inițiator primar*.

Președintele de ședință prezintă proiectul de hotărâre și dă cuvântul dnei primar care expune referatul de aprobare, precizând că:

-termenul limită pentru depunerea proiectului este 19.03.2023, de aceea am convocat ședința de îndată. Este foarte important acest proiect, am obținut deja avizele necesare, iar dacă va fi aprobat, Școala noastră va avea dotări foarte moderne și utile.

În continuare, prezintă lista dotărilor cu mobilier, materiale didactice și echipamente digitale.

-dna Nica Gheorghé - consilier local – foarte important acest proiect pentru Școală.

-dna Avârvărei Elena – consilier local – întradevăr, foarte important și util, așteptat cu nerăbdare de Școală.

Nu mai sunt dezbateri și se supune la vot proiectul care se aprobă cu unanimitate de voturi.

Se trece la **punctul doi** din ordinea de zi: *Proiect de hotărâre* privind rectificarea bugetului de venituri și cheltuieli pe anul 2023 – *inițiator primar*.

Președintele de ședință prezintă proiectul de hotărâre și dă cuvântul dnei Ghelase Ștefana care expune raportul de specialitate, precizând că este necesar să aprobăm rectificarea între articole bugetare pentru a aloca sumele necesare pentru cofinanțarea proiectului de investiții de la primul punct discutat.

Nu sunt alte probleme și dna Dănăilă Liliana, președintele de ședință, declară încheiate lucrările ședinței.

Drept pentru care s-a întocmit prezentul proces-verbal.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,

Liliana DĂNĂILĂ

SECRETAR GENERAL,

Lenuța MUSTAȚĂ